
stavět se dá 
jen z kostek

Starostka města Dagmar Pížová 
komentuje problémy, které lidem
i městu přinesl nový stavební zákon.

str. 2

ještě jedno
sletové ohlédnutí

Sletová zpráva Katky Matušínské 
o přípravě skladby V rytmu srdce 
i průběhu všesokolského sletu v Praze.
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100 let
husova sboru

Rozhovor s farářkou Janou Šilerovou 
a pozvánka na oslavy stého výročí 
Husova sboru. 
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rychvald plný
akcí

Září je plné kultury, sportu i dalších 
zajímavých akcí. Nabízíme jejich 
velký přehled na 7 stranách.
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září 2024

periodický tisk
územního samosprávného celku

Fotbalový 
kemp 
na slavoji:

pět dní
sportu 
a zábavy

V druhém srpnovém týdnu se na Slavoji konal tradiční příměstský fotbalový kemp, který představuje 
skvělou výplň letní fotbalové přestávky. Kempu se zúčastnila bezmála třicítka dětí, chlapců i děvčat, 
členů našich fotbalových týmů i dětí, které byly na Slavoji úplně poprvé. V pěti dnech je čekal pestrý 
program plný aktivit a pohybu, doplněný výletem do krásně vybaveného Kouparku v Radvanicích, kde 
si děti užily v krásném počasí spoustu zábavy.

Kemp nám také zpestřilo povídání o první pomoci včetně praktické ukázky oživování, za které moc 
děkujeme rychvaldské místní skupině ČČK, a ukázka policejního vybavení. Děti také navštívil grasroots 
trenér Fotbalové asociace České republiky, který si připravil ukázkový trénink, a na závěr jsme si užili 
pořádnou porci zábavy při laser game v Ostravě. Rád bych poděkoval všem, kteří se o naše děti na 
kempu starali – Pavlovi, Alešovi, Denise, Martině i Ondrovi, a samozřejmě také městu Rychvald, které 
nám jako každý rok pomáhá s finančním zajištěním stravování. A děkujeme samozřejmě všem dětem, 
které byly letos opět úžasné. Kemp si za poslední roky našel pevné místo v kalendáři našeho 
fotbalového klubu a už teď se těšíme na příští léto!                                                                Prokop Vantuch
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Digitalizace stavebního řízení: Vize versus realita
Ministr pro místní rozvoj Ivan Bartoš sliboval, že digitalizace stavebního řízení přinese rychlejší, efektivnější a transparentnější procesy, 
odstraní mnoho překážek a zjednoduší život všem zúčastněným stranám. I přes mnohé a opakující se upozorňování odborné veřejnosti 
a pracovníků stavebních úřadů na nepřipravenost systému se rozhodl informační systém stavebního řízení (dále jen ISSŘ) od 1. 7. 2024 
spustit. Dvouměsíční praxe nám ukazuje, že obavy byly na místě. Systém vykazuje zásadní kritické nedostatky a prozatím nepřinesl 
stavebním úřadům ani stavebníkům nic pozitivního.

Nedostatečná příprava a školení
Jedním z klíčových problémů je nedostatečná 
příprava implementace procesu ISSŘ do praxe 
včetně absence předchozího zkušebního 
provozu, který mohl vychytat fatální nedostat-
ky systému. Dalším klíčovým problémem je ne-
dostatečné a nekvalitní proškolení pracovníků 
všech stavebních úřadů.  Ministerstvo pro míst-
ní rozvoj jakási on-line školení provádělo, ale ta 
se ISSŘ a novými postupy zabývala jen povrch-
ně, na většinu dotazů úředníků zněla odpověď: 
„bude zpracováno, bude doplněno později, 
bude prověřeno, bude zpracována metodi-
ka…“, ale už nezaznělo KDY? 

Úředníkům byl sice ISSŘ předveden, ale jen 
velmi okrajově a zásadně chyběla dostatečná 
informovanost o zavádění systému do praxe 
včetně praktických ukázek řešení jednotlivých 
fází stavebního řízení a různých situací procesu 
stavebního řízení od začátku do konce. Jednot-
livé nedostatky programu tak lze zjistit až při 
samotné práci s konkrétními žádostmi. Celkově 
je program pro práci úředníků nepřehledný, 
nepraktický, chaotický, manuály jsou neustále 
měněny a nekorespondují s realitou. V součas-
nosti ISSŘ práci stavebním úřadům pouze kom-
plikuje a časově prodlužuje. Úředníci se kvůli 
tomu ocitají v situacích, kdy nejsou schopni 
s žádostmi pracovat a dochází  – ne však jejich 
vinou – k prodlevám.

Technické potíže 
a nedostatečná podpora
Dalším problémem jsou technické potíže, které 
doprovázejí fungování digitalizovaného sys-
tému. Pomalá odezva a chybovost ISSŘ zvyšu-

je pracovní zátěž, ale také narušuje plynulost 
celého procesu.  Systém dosud stále neobsahu-
je všechny funkce, které by měl, chybí šablony 
pro práci úředníků a pokud je šablona náhodou 
k dispozici, dokument z ní vygenerovaný je 
nevzhledný a nelze jej editovat. Naprosto chybí 
možnost přidat zástup účastníka řízení. 

Vůbec není dořešeno nahlížení do spisů, zd-
louhavý proces provází zaevidování žádosti, 
pokud nebyla podána přímo v ISSŘ, nastávají 
problémy při samotném zpracování žádostí. 
Systém například požaduje žádost přiřadit 
k existujícímu záměru, i když se jedná o záměr 
nový, nelze otevřít všechny přílohy žádosti. Na 
našem stavebním úřadu až do 12. 8. nebylo 
vůbec možné novou žádost v systému ani ote-
vřít, natož na ni v termínu zareagovat, zjistit 
čeho se konkrétně týká, zda jsou doložena 
všechna potřebná stanoviska a vyjádření a zda 
je projektová dokumentace správně vypracová-
na. Z tohoto důvodů nebylo možné podané žá-
dosti vyřídit ve stanovených lhůtách. Problémů 
je opravdu mnoho a různorodých.

Když se technické potíže objeví, podpora je čas-
to nedostatečná, zdlouhavá nebo vůbec žádná, 
což situaci dále komplikuje. Ministerstvo pro 
místní rozvoj sice zřídilo pro řešení vzniklých 
nedostatků, potíží a pro případ dotazů linku 
call centra. Operátoři call centra ale bohužel 
nedisponují patřičnými odbornými znalostmi 
a nejsou schopni na vznesené dotazy adekvát-
ně odpovědět. Ve většině případů proto vyzý- 
vají stavební úřad k zaslání dotazů e-mailovou 
formou s příslibem písemné reakce. Náš staveb-
ní úřad už zasílal několik takovýchto dotazů, 

odpověď na ně však 
dosud neobdržel. 
Formu takovéto 
podpory nelze snad 
ani komentovat.

Potřeba revize, 
optimalizace 
a nápravy
Digitalizace staveb-
ního řízení je bezesporu krokem správným 
směrem, avšak její současná podoba ukazuje, 
že je třeba provést řadu úprav, optimalizací, 
systém dobře nastavit a hlavně otestovat. 
Nutná je také jasná a konzistentní legislativa, 
která usnadní přechod na plně digitalizovaný 
systém. Teprve poté bude možné naplno využít 
potenciál, který digitalizace nabízí, a zlepšit 
tak stavební řízení nejen pro úředníky, ale i pro 
veřejnost.

V současné době se však ukazuje, že ISSŘ sel-
hává, vlastně je prakticky nefunkční. Jak to 
bude se stavebním řízením pokračovat, je 
podle mě ve hvězdách. Ministr Bartoš svým 
neuváženým rozhodnutím spustit digitalizaci 
stavebního řízení ve fázi totální nepřipravenos-
ti systému a bez řádného otestování ohrozil 
fungování stavebních úřadů a průběh staveb-
ních řízení. Pokud ze strany ministerstva nedo-
jde k urychlené nápravě, může mít tento krok 
nedozírné důsledky.

Dagmar Pížová
starostka města Rychvald

V posledních letech se v městských oblas-
tech stále více setkáváme s problémem 
přemnožených nekastrovaných koček. 
Tento fenomén představuje významný 
etický problém, který vyžaduje pozornost 
ze strany majitelů koček i úřadu. 
Nekastrované kočky se mohou velmi rychle 
množit, což vede k dramatickému nárustu poč-
tu volně žijících koček v městském prostředí, 
které ještě podporují občané, poskytující jim 
potravu a volně ložené zbytky jídel u kontej- 
nerů. Tento stav je problematický z několika 
důvodů:
1. Zdravotní rizika: Přemnožená populace vol-
ně žijících koček často trpí různými nemocemi, 
které se mohou rychle šířit. Kromě toho může 
docházet k přenosu zoonotických onemocnění 
na lidi, což představuje zdravotní hrozbu.

2. Ekologické dopady: Volně žijící kočky mo-
hou mít negativní dopad na místní ekosystém, 
zejména na populaci ptáků a drobných savců, 
kteří se stávají jejich kořistí.
3. Sociální problémy: přemnožené kočky mo-
hou být příčinou konfliktů mezi obyvateli 
měst. Nejenže mohou rušit noční klid, ale také 
způsobovat škody na majetku a šířit nečistoty.
Žádáme majitele koček, aby zajistili volný po-
hyb svých mazlíčků a aby jejich kastraci nebrali 
na lehkou váhu a byli odpovědní vůči společnos-
ti a životnímu prostředí. Dále prosíme občany, 
aby volně žijící kočky nedokrmovali, a odpadky 
a zbytky jídel odkládali do kontejnerů a popel-
nic. Jen společnými silami můžeme dosáhnout 
toho, že městské prostředí bude příjemné ne-
jen pro lidi, ale i pro naše čtyřnohé společníky.

Jana Vehovská, odbor stavební a ŽP

Problém přemnožených nekastrovaných koček
Připomínáme termín 
30. 9. 2024
pro úhradu poplatků
za odpady a psy
Číslo účtu pro platby obou poplatků: 
19-2728791/0100

Každý poplatník má přidělen variabilní 
symbol, který je platný po celou dobu 
trvání poplatku.

V roce 2024 zůstávají sazby poplatků 
ve stejné výši jako v roce 2023.

Veškeré informace týkající se poplatků je 
možno získat u Ivany Lhotské v kanceláři 
č. 001 MěÚ Rychvald, tel. 596 543 046, 
e-mail lhotska@rychvald.cz, případně na 
webových stránkách města Rychvald, kde 
je rovněž uveden odkaz na Portál občana.
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Bezpečnost občanů je pro nás na prvním místě. Město proto 
zřídilo  a financuje pobočku Městské policie Bohumín, která 
v Rychvaldě zajišťuje nepřetržitou službu dvoučlenné hlídky 
strážníků.

Vězení neunikl
Ve večerních hodinách hlídka zajistila muže, který se vyhýbal nástupu 
do výkonu trestu odnětí svobody. Strážníci ho předali PČR.

Loupežné přepadení
Na Orlovské ulici došlo k přepadení. Pachatelé poškozenému 
vyhrožovali násilím a ukradli iPhone, z lupu se však neradovali dlouho. 
Strážníci je díky GPS v mobilu ve spolupráci s MP Bohumín a Orlová 
vypátrali a předali policistům.

Pozor na krádeže
Upozorňujeme občany, že na území města stále dochází ke krádežím. 
Nejjednodušší prevencí je zavírat bránu do zahrady a nenechávat volně 
položené věci, které působí pro zloděje jako magnet.

Radar stále v permanenci
V Rychvaldu pokračuje měření rychlosti radarem. 
Po prvních preventivních akcích už strážníci rozdá- 
vají pokuty. Kromě hlavních tahů se zaměřují také 
na zóny s rychlostí omezenou na 30 km/h.

Bezpečnost školáků
Měření rychlosti bude pokračovat i v září, kdy začíná nový školní rok. Na 
bezpečnost dětí se budou strážníci zaměřovat zejména u školy a kolem 
přechodů pro chodce, hlavní roli ale musí sehrát rodiče. Měli by svým 
prázdninami rozdivočeným dětem opět připomenout, jak na sebe dávat 
pozor.
V případě potřeby nebo nouze se na naše strážníky neváhejte obrátit.

Pavel Staněk, místostarosta

Z hlášení městské policie                                         srpen 2024

MP Rychvald: 723 654 699

Škola: Hrubá stavba je hotova, začíná se pracovat uvnitř
Práce na stavbě nového pavilonu ZŠ opět pokročily. 
V hrubé stavbě jsou dokončena všechna tři podlaží 
a provádí se vyzdívky nejvyššího patra. 

Po dokončení stropu bude stavba pokračovat střešním 
pláštěm. Uvnitř objektu začnou práce na kanalizaci, 

rozvodech vody a příprava na elektroinstalaci.

Vše zatím probíhá podle plánu a časového harmonogra-
mu. Práce průběžně kontroluje technický dozor i město.

red

stručný přehled dalších investic

Chodník u pekárny
Přeložky sítí jsou hotovy, práce pokračují zpevňováním násypu pro nový chodník. Ve dne je 
doprava řízena kyvadlově, odpoledne a o víkendech se po Orlovské jezdí bez omezení.
      
Parkoviště za KD
Dokládají se chodníky a vše se připravuje na finální pokládku asfaltu.
      
MŠ Podlesí
Stavební práce ve školce jsou hotové. Teď se montují skříně a chystá se instalace venkovního 
ocelového schodiště, aby bylo vše připraveno na začátek školního roku.

Semafor Bohumínská
Ocelové stožáry už stojí, teď se připravuje vybavení semaforů technologií.

Nové školní učebny
Bývalý byt správce hřiště se mění na odborné učebny. Instaluje se kuchyňská linka, dokonču-
je sociální zařízení, kompletuje elektroinstalace i topení a probíhá malování. Práce budou 
ukončeny v prvním zářijovém týdnu.

Na DPS pokračuje oprava balkónů. První 
už byly předány, teď se dokončují balkony 
na přední straně budovy a v zadní začalo 
bourání nášlapných vrstev.
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Informace  O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 
do zastupitelstev krajů a třetiny Senátu Parlamentu ČR
Volby se uskuteční
20. září 2024 od 14:00 do 22:00 a 21. září 2024 od 08:00 do 14:00 hod.,

případné druhé kolo do třetiny Senátu Parlamentu ČR
27. září 2024 od 14:00 do 22:00 a 28. září 2024 od 08:00 do 14:00 hod.

Místa konání voleb
(Pro hlasování na území města Rychvald je vy-
tvořeno 7 volebních okrsků.) 

Ve volebním okrsku č. 1 je místnost pro 
hlasování Městská knihovna v Rychvaldě 
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Rychvaldě na ulicích Bohumínská, 
Hraniční, Husitská, Jarošovická, Luční, Lutyňská, 
Nová, Odbojová, Okrajová, Orlovská, Polní, 
Severní, Šachetní, Školní, U Autodružstva, 
Úpadní, Višňová, Záblatská, Zbytky na čp.:
E8, E21, 21, 26, 37, 47, 110, 114, 115, 116, 117, 
118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 128, 129, 
130, 131, 132, 135, 139, 149, 150, 153, 155, 158, 
163, 175, 177, 179, 187, 190, 198, 202, 205, 215, 
220, 235, 238, 242, 250, 253, 258, 260, 274, 276, 
284, 285, 286, 290, 291, 295, 296, 302, 303, 315, 
318, 328, 334, 338, 339, 340, 343, 348, 349, 368, 
370, 371, 380, 382, 386, 391, 393, 402, 405, 437, 
438, 443, 445, 447, 448, 458, 467, 468, 469, 478, 
491, 520, 522, 527, 534, 537, 547, 574, 586, 588, 
592, 593, 595, 596, 601, 606, 614, 615, 617, 618, 
630, 639, 640, 642, 645, 646, 648, 650, 651, 659, 
660, 663, 664, 665, 674, 675, 677, 681, 683, 684, 
685, 686, 687, 688, 692, 695, 696, 697, 698, 699, 
700, 701, 702, 719, 721, 724, 725, 729, 733, 737, 
744, 755, 773, 781, 784, 792, 827, 831, 832, 840, 
848, 863, 864, 866, 871, 880, 882, 889, 893, 894, 
914, 923, 924, 926, 928, 932, 937, 938, 940, 945, 
949, 951, 952, 968, 971, 976, 981, 985, 989, 991, 
994, 1027, 1028, 1029, 1031, 1041, 1043, 1055, 
1056, 1062, 1087, 1089, 1096, 1102, 1103, 1105, 
1107, 1112, 1114, 1122, 1123, 1128, 1130, 1134, 
1136, 1144, 1147, 1149, 1158, 1163, 1169, 1171, 
1172, 1173, 1176, 1179, 1180, 1183, 1185, 1218, 
1227, 1232, 1240, 1248, 1249, 1262, 1282, 1285, 
1293, 1295, 1298, 1300, 1308, 1313, 1338, 1340, 
1343, 1347, 1351, 1360, 1363, 1395, 1396, 1398, 
1408, 1430, 1449, 1457, 1461, 1464, 1467, 1482, 
1495, 1538, 1539, 1540, 1544, 1545, 1546, 1547, 
1548, 1553, 1556, 1557, 1563, 1566, 1567, 1569, 
1570, 1572, 1576, 1579, 1581, 1583, 1584, 1586, 
1588, 1593, 1594, 1595, 1600, 1608, 1615, 1616, 
1617, 1618, 1624, 1627, 1639, 1640, 1644, 1654, 
1657, 1667, 1669, 1670, 1673, 1675, 1684, 1686, 
1697, 1704, 1706, 1709, 1712, 1716, 1719, 1720, 
1722, 1729, 1732, 1733, 1735, 1738, 1743, 1748, 
1750, 1760, 1761, 1764, 1767, 1769, 1773, 1775, 
1780, 1787, 1798, 1799, 1800, 1806, 1808, 1825, 
1826, 1827, 1832, 1836, 1844, 1845, 1846, 1852, 
1854, 1856, 1857, 1865, 1869, 1871, 1875, 1880, 
1882, 1884, 1885, 1891, 1898, 1899, 1904, 1905, 
1906,  1907, 1908, 1910, 1920, 1921, 1924, 1934, 
1937, 1940, 1941, 1942, 1945, 1949, 1956, 1959, 

1960, 1962, 1965, 1966, 1967, 1968, 1973, 1975, 
1979, 1981, 1982, 1984, 1987, 1988, 1991, 1993, 
1994, 1995, 1996, 1997, 2002, 2003, 2004, 2005, 
2025, 2026, 2027, 2028, 2029, 2033, 2034, 2035, 
2038, 2039, 2045, 2055, 2059, 2064, 2066, 2068, 
2070, 2072, 2073, 2074, 2082, 2086, 2087, 2090, 
2103, 2113, 2115, 2118, 2129, 2152, 2155, 2161, 
2163, 2164, 2170, 2176, 2189, 2190, 2191, 2192, 
2193, 2195, 2199, 2205, 2206, 2220, 2227, 2234, 
2237, 2239, 2245, 2250, 2257, 2263, 2266, 2267, 
2268, 2270, 2271, 2281, 2285, 2297, 2302, 2303, 
2317, 2327, 2334, 2341, 2351, 2356, 2361, 2372, 
2373, 2382, 2385, 2388, 2389, 2393, 2394, 2395, 
2397, 2398, 2406, 2409, 2411.	

Ve volebním okrsku č. 2 je místnost pro 
hlasování klubovna v Kulturním domě 
v Rychvadě
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Rychvaldě na ulicích Bohumínská, 
Garážní, Krátká, Mezi Lány, Michálkovická, 
Myslivecká, Na Dvorku, Na Výsluní, Orlovská, 
Středová, Šachetní, Školní, U Pošty, Úpadní, 
Úvozní na čp.:
1, 4, 5, 6, 7, 11, 12, 13, 15, 18, 20, E20, E22, 23, 
25, 27, 31, 38, 39, 40, 53, 61, 80, 83, 85, 86, 87, 
88, 90, 92, 111, 126, 142, 147, 148, 168, 169, 
170, 178, 191, 194, 208, 232, 240, 241, 243, 
252, 256, 269, 270, 279, 282, 287, 288, 294, 298, 
305, 323, 325, 329, 331, 335, 364, 378, 379, 388, 
397, 404, 407, 453, 462, 464, 472, 519, 521, 546, 
562, 580, 637, 638, 652, 657, 669, 678, 694, 732, 
734, 752, 765, 771, 776, 813, 847, 853, 876, 887, 
921, 936, 950, 966, 967, 1036, 1040, 1042, 1050, 
1058, 1059, 1060, 1061, 1079, 1124, 1152, 1219, 
1222, 1278, 1279, 1286, 1290, 1306, 1337, 1362, 
1382, 1392, 1393, 1403, 1414, 1419, 1445, 1451, 
1452, 1466, 1472, 1478, 1479, 1484, 1485, 1487, 
1492, 1499, 1507, 1508, 1509, 1510, 1511, 1512, 
1513, 1514, 1515, 1516, 1517, 1518, 1519, 1520, 
1521, 1522, 1523, 1524, 1525, 1526, 1527, 1528, 
1529, 1530, 1531, 1532, 1533, 1534, 1535, 1536, 
1537, 1549, 1552, 1558, 1559, 1560, 1564, 1573, 
1609, 1622, 1648, 1649, 1665, 1692, 1707, 1713, 
1736, 1742, 1744, 1745, 1763, 1765, 1783, 1855, 
1859, 1866, 1922, 1935, 1957, 2000, 2071, 2076, 
2117, 2128, 2143, 2167, 2196, 2222, 2274, 2299, 
2304, 2358, 2369, 2370, 2374, 2380.

Ve volebním okrsku č. 3 je místnost pro 
hlasování Základní umělecká škola 
v Rychvadě
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Rychvaldě na ulicích Jabloňová, 
Klempířská, Lípová, 1. máje, Michálkovická, 

Mírová, Myslivecká, Na Fojství, náměstí Míru, 
Orlovská, Osadní, Polní, Požární, Rybničná, 
Sokolská, Středová, U Skučáku, Větrná, Zbytky, 
Zemědělská na čp.:
3, E13, E18, E29, E37, 41, 42, 44, 45, 46, 48, 49, 
50, 54, 55, 56, 57, 62, 63, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 
76, 77, 81, 93, 105, 112, 113, 133, 136, 137, 144, 
145, 151, 154, 157, 160, 181, 195, 197, 207, 230, 
247, 251, 264, 301, 319, 322, 326, 341, 347, 352, 
365, 366, 403, 408, 434, 444, 450, 455, 465, 466, 
477, 484, 487, 493, 494, 495, 497, 505, 514, 523, 
524, 528, 539, 561, 573, 590, 600, 609, 626, 629, 
633, 634, 635, 661, 666, 667, 668, 670, 673, 690, 
691, 706, 743, 749, 750, 756, 764, 772, 778, 783, 
802, 809, 816, 823, 835, 837, 854, 873, 883, 892, 
899, 900, 909, 917, 954, 963, 973, 1057, 1069, 
1088, 1095, 1115, 1127, 1140, 1141, 1142, 1155, 
1170, 1178, 1216, 1221, 1229, 1230, 1233, 1241, 
1275, 1283, 1291, 1322, 1328, 1330, 1348, 1366, 
1373, 1375, 1378, 1381, 1386, 1390, 1418, 1420, 
1428, 1440, 1444, 1453, 1459, 1475, 1476, 1501, 
1502, 1503, 1504, 1505, 1506, 1550, 1568, 1580, 
1601, 1602, 1603, 1604, 1605, 1606, 1607, 1610, 
1614, 1621, 1628, 1632, 1637, 1638, 1641, 1643, 
1645, 1651, 1678, 1683, 1699, 1700, 1710, 1721, 
1728, 1759, 1807, 1822, 1834, 1862, 1887, 1892, 
1913, 1919, 1925, 1929, 1943, 1952, 1964, 1980, 
1992, 2001, 2017, 2047, 2048, 2053, 2056, 2067, 
2078, 2084, 2092, 2093, 2094, 2096, 2100, 2102, 
2105, 2107, 2108, 2109, 2110, 2121, 2126, 2127, 
2138, 2140, 2142, 2144, 2148, 2153, 2157, 5159, 
2165, 2169, 2175, 2178, 2179, 2188, 2200, 2201, 
2202, 2203, 2208, 2216, 2221, 2224, 2229, 2235, 
2249, 2256, 2261, 2269, 2272, 2278, 2292, 2319, 
2320, 2321, 2322, 2323, 2325, 2328, 2333, 2339, 
2344, 2371, 2386, 2390, 2400.

POZOR ZMĚNA SÍDLA!
Ve volebním okrsku č. 4 je místnost pro 
hlasování budova tělocvičny T.J. Baník 
Rychvald v  Rychvaldě
pro oprávněné občany s adresou místa tr-
valého pobytu v Rychvaldě na ulicích Červená 
kolonie, Landek, Lípová, Lutyňská, Orlovská, 
Petřvaldská, Pionýrská, Porubská, U Stružky, 
U Tratě, Větrná, Vyhonkovec na čp.:
2, E6, E7, 16, E16, E23, E25, E27, 29, E30, E31, 
E33, 34, 58, 59, 60, 64, 66, 67, 91, 134, 174, 184, 
206, 209, 210, 211, 212, 213, 222, 224, 228, 239, 
244, 246, 255, 263, 272, 321, 346, 350, 351, 390, 
399, 457, 475, 476, 496, 499, 512, 533, 541, 548, 
549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 558, 559, 560, 
587, 602, 603, 604, 613, 622, 623, 624, 636, 671, 
703, 709, 720, 751, 762, 767, 775, 786, 795, 803, 
804, 819, 824, 828, 833, 834, 856, 857, 858, 859, 
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860, 865, 881, 890, 895, 898, 901, 904, 907, 911, 
916, 919, 925, 933, 934, 944, 946, 957, 969, 974, 
983, 992, 993, 996, 1073, 1077, 1097, 1100, 
1101, 1104, 1110, 1111, 1116, 1117, 1118, 1125, 
1132, 1133, 1137, 1143, 1150, 1159, 1161, 1162, 
1164, 1168, 1182, 1187, 1220, 1237, 1242, 1245, 
1257, 1259, 1270, 1271, 1273, 1277, 1284, 1296, 
1303, 1305, 1311, 1312, 1315, 1331, 1333, 1336, 
1339, 1349, 1355, 1357, 1358, 1364, 1365, 1368, 
1374, 1380, 1383, 1388, 1389, 1391, 1397, 1411, 
1413, 1417, 1427, 1432, 1456, 1470, 1471, 1486, 
1488, 1494, 1496, 1497, 1498, 1542, 1543, 1562, 
1565, 1575, 1577, 1611, 1629, 1705, 1714, 1715, 
1726, 1741, 1752, 1768, 1771, 1772, 1778, 1784, 
1786, 1792, 1812, 1813, 1814, 1815, 1816, 1817, 
1818, 1819, 1820, 1821, 1851, 1874, 1877, 1879, 
1889, 1903, 1931, 1950, 1961, 1986, 1990, 1998, 
2019, 2032, 2051, 2057, 2097, 2099, 2111. 2120, 
2125, 2131, 2132, 2162, 2171, 2181, 2194, 2197, 
2212, 2218, 2219, 2226, 2231, 2232, 2236, 2244, 
2247, 2251, 2258, 2259, 2273, 2289, 2290, 2295, 
2326, 2337, 2346, 2365, 2383, 2384, 2387, 2407. 
2417, 2418, 2419.
	
Ve volebním okrsku č. 5 je místnost pro 
hlasování Základní škola Václav 
v Rychvaldě
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Rychvaldě na ulicích Družstevní, Fin-
ské domky, Hornická, Na Václavu, Petřvaldská, 
Revoluční, Sadová, Spojovací, Stará kolonie, 
Větrná, Vléčná, Ztracená na čp.:
E28, 35, 36, E38, 74, 97, 167, 182, 201, 231, 234, 
236, 237, 248, 313, 367, 384, 406, 410, 412, 413, 
414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 
424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 
435, 441, 449, 456, 459, 460, 461, 473, 482, 488, 
530, 540, 543, 556, 557, 571, 575, 576, 579, 585, 
589, 594, 597, 598, 607, 608, 610, 625, 632, 653, 
654, 655, 656, 714, 715, 745, 747, 770, 782, 787, 
801, 836, 885, 888, 906, 915, 929, 941, 1025, 
1033, 1035, 1046, 1047, 1051, 1053, 1086, 1119, 
1129, 1146, 1156, 1157, 1167, 1175, 1188, 1189, 
1190, 1191, 1192, 1193, 1194, 1195, 1196, 1197, 
1198, 1199, 1200, 1201, 1202, 1203, 1204, 1205, 
1206, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214, 1215, 
1217, 1234, 1235, 1236, 1243, 1251, 1252, 1253, 
1254, 1256, 1265, 1269, 1274, 1294, 1302, 1307, 
1309, 1310, 1319, 1320, 1329, 1334, 1399, 1416, 
1421, 1422, 1423, 1424, 1425, 1426, 1434, 1436, 
1437, 1442, 1446, 1474, 1551, 1582, 1590, 1597, 
1631, 1634, 1636, 1653, 1655, 1659, 1671, 1677, 
1682, 1694, 1702, 1718, 1734, 1751, 1757, 1785, 
1790, 1801, 1802, 1803, 1804, 1805, 1810, 1823, 
1824, 1828, 1829, 1830, 1831, 1833, 1843, 1847, 
1848, 1849, 1850, 1858, 1861, 1863, 1872, 1873, 
1886, 1890, 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1916, 
1917, 1955, 2006, 2021, 2036, 2050, 2060, 2077, 
2085, 2088, 2133, 2134, 2145, 2147, 2150, 2158, 
2185, 2213, 2214, 2223, 2240, 2241, 2242, 2277, 
2300, 2305, 2308, 2309, 2310, 2311, 2312, 2313, 
2314, 2315, 2316, 2347, 2348, 2349.	

Ve volebním okrsku č. 6 je místnost pro 
hlasování Dům s pečovatelskou službou 
v Rychvaldě
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu Rychvaldě na ulicích Boční, Jabloňová, 

Lesnická, Lesní, Lípová, 1. máje, Michálkovická, 
Revoluční, Slepá, Souběžná, Stromořadí, 
U Jalovce, U Školky, Větrná, Zátiší na čp.:
E1, E2, E4, 10, E11, E12, E17, E19, 24, E26, 33, 
E35, E40, 78, 79, 89, 101, 109, 138, 143, 161, 
166, 171, 172, 173, 183, 185, 186, 188, 189, 192, 
196, 218, 219, 223, 225, 227, 233, 249, 254, 257, 
259, 261, 262, 265, 267, 271, 283, 289, 292, 293, 
297, 300, 304, 306, 307, 311, 312, 324, 344, 345, 
357, 359, 360, 361, 363, 369, 385, 387, 394, 396, 
409, 411, 436, 439, 440, 442, 452, 470, 479, 480, 
483, 485, 489, 490, 492, 498, 500, 501, 502, 503, 
504, 506, 507, 509, 529, 531, 532, 535, 536, 538, 
567, 572, 577, 578, 581, 582, 583, 591, 612, 620, 
627, 641, 643, 644, 649, 658, 672, 680, 689, 693, 
712, 713, 716, 736, 741, 742, 768, 769, 785, 788, 
789, 791, 794, 799, 800, 806, 807, 829, 838, 839, 
849, 852, 874, 875, 878, 891, 905, 910, 912, 913, 
918, 920, 931, 935, 943, 947, 948, 953, 956, 964, 
965, 977, 979, 984, 990, 995, 998, 999, 1017, 
1024, 1030, 1048, 1066, 1067, 1070, 1075, 1076, 
1109, 1113, 1121, 1126, 1131, 1160, 1166, 1181, 
1186, 1207, 1208, 1224, 1225, 1228, 1247, 1250, 
1263, 1268, 1272, 1288, 1297, 1314, 1316, 1317, 
1326, 1341, 1342, 1344, 1350, 1359, 1361, 1367, 
1371, 1372, 1379, 1384, 1400, 1402, 1404, 1405, 
1407, 1410, 1412, 1431, 1433, 1435, 1438, 1441, 
1455, 1462, 1463, 1465, 1469, 1480, 1483, 1489, 
1490, 1500, 1571, 1591, 1619, 1626, 1647, 1672, 
1674, 1679, 1685, 1690, 1695, 1701, 1708, 1717, 
1723, 1724, 1727, 1730, 1731, 1746, 1749, 1756, 
1758, 1766, 1774, 1777, 1781, 1788, 1791, 1793, 
1795, 1797, 1835, 1838, 1839, 1840, 1841, 1853, 
1864, 1867, 1868, 1876, 1911, 1912, 1914, 1928, 
1936, 1948, 1963, 1971, 1972, 1974, 1978, 1983, 
1985, 1999, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2013, 
2022, 2024, 2031, 2043, 2044, 2046, 2049, 2069, 
2075, 2079, 2080, 2083, 2091, 2095, 2098, 2101, 
2104, 2106, 2112, 2116, 2122, 2123, 2124, 2136, 
2137, 2139, 2149, 2154, 2160, 2168, 2180, 2182, 
2183, 2184, 2186, 2187, 2204, 2215, 2225, 2230, 
2243, 2252, 2254, 2255, 2260, 2265, 2275, 2283, 
2284, 2286, 2287, 2288, 2293, 2324, 2329, 2330, 
2331, 2332, 2335, 2342, 2343, 2352, 2353, 2355, 
2359, 2360, 2362, 2368, 2376, 2378, 2379, 2401, 
2404.	

Ve volebním okrsku č. 7 je místnost pro 
hlasování Tělovýchovná jednota Slavoj 
v Rychvaldě
pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Rychvaldě na ulicích Březová, Eden, 
Eldorádo, Heřmanická, Jižní, Kosmá, Mezi Lány, 
Michálkovická, Mlékárenská, Na Konci, Návrší, 
Parcelní, Potoční, Průjezdní, Revoluční, Spor-
tovní, Třešňová, U Džungle, Vilová, Vyhlídková, 
Zahradní, Zemědělská na čp.:
E5, 14, E14, E15, 22, 32, E36, 43, 51, 52, 75, 94, 
98, 99, 100, 102, 103, 104, 106, 107, 108, 140, 
141, 146, 162, 164, 199, 200, 204, 214, 217, 229, 
245, 266, 277, 281, 299, 308, 309, 310, 314, 320, 
327, 330 ,333, 336, 337, 353, 355, 356, 358, 372, 
373, 376, 377, 381, 383, 389, 398, 401, 463, 471, 
474, 481, 508, 510, 511, 513, 515, 516, 517, 518, 
526, 542, 544, 545, 564, 565, 566, 569, 584, 616, 
619, 621, 628, 662, 676, 679, 682, 704, 705, 707, 
708, 710, 711, 717, 718, 722, 723, 726, 727, 728, 
730, 731, 735, 738, 739, 740, 746, 748, 753, 754, 

757, 758, 760, 761, 763, 766, 774, 777, 779, 780, 
790, 793, 796, 797, 798, 805, 808, 810, 811, 812, 
814, 815, 817, 818, 820, 821, 822, 825, 826, 841, 
842, 843, 844, 845, 846, 850, 851, 855, 861, 862, 
867, 868, 869, 870, 872, 877, 879, 884, 886, 896, 
897, 902, 903, 908, 922, 927, 930, 939, 942, 955, 
958, 959, 961, 962, 970, 972, 975, 978, 980, 982, 
986, 987, 988, 997, 1000, 1001, 1002, 1003, 
1004, 1005, 1006, 1007, 1008, 1009, 1010, 1011, 
1012, 1013, 1014, 1015, 1016, 1018, 1019, 1020, 
1021, 1022, 1023, 1026, 1032, 1034, 1037, 1038, 
1039, 1044, 1045, 1049, 1052, 1054, 1063, 1064, 
1065, 1068, 1071, 1072, 1074, 1078, 1080, 1081 
1082, 1083, 1084, 1085, 1090, 1091, 1092, 1093, 
1094, 1098, 1099, 1106, 1108, 1120, 1135, 1139, 
1145, 1148, 1151, 1153, 1154, 1165, 1174, 1177, 
1184, 1223, 1226, 1231, 1238, 1239, 1244, 1246, 
1258, 1260, 1261, 1264, 1266, 1267, 1276, 1280, 
1281, 1287, 1289, 1292, 1299, 1301, 1304, 1318, 
1321, 1323, 1324, 1325, 1327, 1332, 1335, 1345, 
1346, 1352, 1353, 1354, 1356, 1369, 1370, 1376, 
1377, 1385, 1387, 1394, 1401, 1406, 1409, 1415, 
1429, 1439, 1443, 1447, 1448, 1450, 1458, 1460, 
1468, 1473, 1477, 1481, 1491, 1493, 1541, 1554, 
1555, 1561, 1574, 1578, 1585, 1587, 1589, 1592, 
1596, 1598, 1599, 1612, 1613, 1620, 1623, 1625, 
1630, 1633, 1635, 1642, 1646, 1650, 1652, 1656, 
1658, 1660, 1661, 1662, 1663, 1664, 1666, 1668, 
1676, 1680, 1681, 1687, 1688, 1689, 1691, 1693, 
1696, 1698, 1703, 1711, 1725, 1737, 1739, 1740, 
1747, 1753, 1754, 1755, 1762, 1770, 1776, 1779, 
1782, 1789, 1794, 1809, 1811, 1837, 1842, 1860, 
1870, 1878, 1881, 1883, 1888, 1900, 1901, 1902, 
1909, 1915, 1918, 1923, 1926, 1927, 1930, 1932, 
1933, 1938, 1939, 1944, 1946, 1947, 1951, 1953, 
1954, 1958, 1969, 1970, 1976, 1977, 1989, 2012, 
2014, 2015, 2016, 2018, 2020, 2023, 2030, 2037, 
2040, 2041, 2042, 2052, 2054, 2058, 2061, 2062, 
2063, 2065, 2081, 2089, 2114, 2119, 2130, 2135, 
2141, 2146, 2151, 2156, 2159, 2166, 2172, 2173, 
2174, 2177, 2198, 2207, 2209, 2210, 2211, 2217, 
2228, 2233, 2238, 2246, 2248, 2253, 2262, 2264, 
2276, 2279, 2280, 2282, 2291, 2294, 2296, 2298, 
2301, 2306, 2307, 2318, 2333, 2336, 2338, 2340, 
2345, 2350, 2354, 2357, 2363, 2364, 2366, 2367, 
2375, 2377, 2381, 2391, 2392, 2396, 2420, 2421, 
2422.	

prokázání totožnosti
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 
prokáže svou totožnost a státní občanství České 
republiky (platným občanským průkazem, ces-
tovním, diplomatickým nebo služebním pasem 
České republiky anebo cestovním průkazem).
Každému voliči budou dodány 3 dny přede 
dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb 
volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební 
místnosti.

hlasování mimo 
volební místnost
Volič může požádat ze závažných, zejména 
zdravotních důvodů Městský úřad v Rychvaldě 
(kancelář č. 4 v přízemí, telefon 596 543 037) a ve 
dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby 
mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze 
v územním obvodu volebního okrsku, pro který 
byla okrsková volební komise zřízena.
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V rytmu srdce – srdce v Ritmu
Když jsem před šesti lety touto dobou psala do Rychvaldského zpravodaje o tom, jak jsem se dostala na veli-
telský můstek v Edenu na XVI. všesokolském sletu, nebyla jsem přesvědčena o tom, že za šest let budu psát 
obdobný článek. A děkuji osudu, že můžu. 

XVII. všesokolský slet 2024 se stal mou novou 
výzvou, a tak jsem před třemi lety opět jela na 
konkurz do Prahy. Tomu předcházelo tříměsíční 
hledání hudby, ujasnění stylu tance a před-
stav, jak by se měla skladba vyvíjet. Na základě 
těchto myšlenek a vlastní fantazie člověk musí 
přesvědčit porotu, aby mu uvěřila, dala mu 
důvěru a tento nelehký, ale krásný úkol mu 
svěřila. 

80 žen
Potom už to šlo krásně a samo. K nácviku 
se přihlásilo 80 žen z Rychvaldu a blízkého 
okolí. Obětavých, spolehlivých, zodpovědných 
a společenských, prostě děvčata, která sletu 
podřídila mnohé. Všechny ale věděly, že zážit-
ky, které na ně čekají, jsou jedny z nejkrásněj- 
ších v životě a jsou nepřenosné, proto stojí za 
to je prožít.

Skladba v rytmu jazzu a swingu se tvořila 
a dostávala svou podobu od října 2021 do 
konce dubna 2022. A protože swingový rytmus 

dává důraz na druhou dobu, stejně jako se to 
říká o tepu srdce, dostala choreografie název 
V rytmu srdce. 

poprvé veřejně
V říjnu 2022 jsme naši sletovku poprvé před-
stavili veřejnosti na Královských Vinohradech, 
kde cvičitelé z celé republiky shlédli všech-
ny hromadné skladby všesokolského sletu 
a rozhodovali, kterou skladbu budou nacvičo-
vat. Do té naší se přihlásilo 1750 žen z celé 
republiky a oslovila také cvičenky z daleké 
Kanady. 

přípravný maraton
Pro mě v ten moment začala práce na třech 
celorepublikových nácvičných srazech, meto- 
dickém videu a názvoslovném popisu v Tyršově 
terminologii, se kterým mi opět pomáhala 
Vlastička Třešňáková, můj velký vzor a vzácný 
člověk úctyhodného věku. Letos oslavila 96 let. 
Od prosince 2023 do května 2024 jsme jezdily 
se sletovým týmem osmi děvčat po sokolovnách 

velkých i malých měst naší republiky, abychom 
cvičenkám pomohly, opravily chyby v nácviku 
a detailně je provedly celou skladbou, která 
byla opravdu těžká. Říkaly nám to všude a já si 
toho byla vědoma. 

K oběma mým sletovým skladbám jsem přis-
tupovala tak, aby se nácvikem cvičenky něco 
nového naučily, aby si dokázaly zvednout lať-
ku svých možností o něco výš.  A to se myslím 
povedlo. Zároveň jsem se při těchto nácvicích 
setkala se všemi děvčaty osobně, což se mi 
v dobrém vrátilo při zkouškách v Edenu. 

konečně do prahy
Konečně jsme se po červnových víkendech, 
strávených na krajských sletech v Opavě, Brně 
a Přerově, vydali na nezapomenutelný týden do 
Prahy. Naše devadesátičlenná výprava z Rych-
valdu jela vstříc novým a jedinečným zážitkům. 
Setkávání se s lidmi, kteří vyznávají společné 
hodnoty jako vy, spousta kultury, výstav, 
sletový průvod, galaprogram v O2 aréně, 
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prohlídka Strahova, noční lampiónový průvod 
na Petřín, poznávání nových míst spojených 
s historií národa a Sokola, ale také vystoupení 
Ritma ve čtyřech choreografiích na pódiu na 
Staroměstském náměstí – to všechno byly 
okamžiky, ze kterých se staly krásné vzpomínky. 
V té atmosféře vstřícnosti a všudypřítomné 
dobré nálady máte pocit, že svět je v pořádku.

dvakrát v edenu
Vyvrcholením sletu byly dva programy hro-
madných skladeb ve dvou dnech. První večerní 
program jsme zahajovali v hustém dešti, který 
ze všech cvičenek smyl trému a na provedení 
a prožitku z tance neubral vůbec nic. Spíš 
naopak, vystoupení mělo ohromnou energii 
a sílu. Druhý den nám vyprodaný stadión tle-
skal už za krásného počasí. 

podĚkování
Moc děkuji vedení města Rychvald za finanční 
podporu, která nám pomohla se zajištěním 
naší účasti na sletových dnech. Náš dík patří 
také České průmyslové zdravotní pojišťovně za 
příspěvek na výdaje spojené s touto akcí.
Děkuji všem sletuškám za jejich odhodlání, nad-
šení, aktivitu i domácí přípravu. Děkuji svému 
sletovému týmu za velkou pomoc při našich 
toulkách republikou spojených s výukou chore-
ografie v mnoha sokolovnách a také za pomoc 
při organizaci celé hromadné skladby na stadi-
onu v Edenu.

Můj největší dík patří sestře místostarostce TJ 
Sokol Rychvald a náčelnici Šárce Gawlasové, 
která se po organizační stránce v průběhu 
tří let příprav starala o všechno a opravdu 

o všechny účastníky naší výpravy. A mé dceři, 
Magdaléně Halatové – autorce střihové úpravy 
sletovky, metodikovi skladby, mému konzultan-
tovi a mému druhému já.

za šest let?
XVII. všesokolský slet skončil a kdo se ho zúčast-
nil, těší se na další. Existence sletů dává příleži-
tost trávit volný čas aktivně, nácvikem, pohy-
bem, ve společnosti, kde se ze známých stávají 
přátelé, kde vás to chytne za srdce a už nepustí, 
protože pochopíte smysl této jedinečné akce, 
která se stane vaší srdeční záležitostí:

S – SPORT O – OBČANSTVÍ K – KOMUNITA 
O – OSOBNOST L – LASKAVOST

Kateřina Matušínská
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Letos slavíme sto let Husova sboru. 
Kostel se ale otevřel až v roce 1925…
Máte pravdu. My vlastně slavíme položení 
základního kamene, to se odehrálo v roce 1924. 
Kostel postavili za rok, trvalo jim to kratičko. 
A k těm oslavám – musím se přiznat, že jsem se 
k výročí položení základního kamene rozhod-
la tak trochu z osobních důvodů – letos mám 
padesát let od kněžského svěcení a pětadva- 
cet let od doby, kdy jsme se stala olomouckou 
biskupkou. Zároveň uplynulo čtyřicet let, co mě 
sem za trest dali.

Za trest?
Podílela jsem se na výrobě a šíření samizdatu, 
sledovala mě Státní bezpečnost a biskup si se 
mnou nevěděl rady, tak mě za trest překládal 
z místa na místo. Rychvald byla moje sedmá 
farnost. A po těch čtyřiceti letech tady můžu 
říct, že nikdy nikoho tak dobře nepotrestali, 
protože se to pro mne obrátilo v požehnání. 
Já jsem tady našla svůj druhý domov. Kněz je 
doma tam, kam ho pošlou, takže někdy má 
těch domovů požehnaně, ale já už jsem doma 
v Rychvaldě. Nikdy bych neřekla, že mezi 
horníky, hutníky a kovozeměděleckou sebran-
kou – to myslím v nejlepším smyslu toho slova 
– mi bude tak dobře. 

proč dva kostely?

Vraťme se k Husovu sboru. Mnozí si dnes 
možná říkají, jestli není zbytečné – v ateis- 
tickém Česku, kde věřících ubývá – mít 
v jednom malém městě dva kostely.
Možná bude dobré nejdříve vysvětlit, proč 
Husův sbor naši předkové postavili. Musíme 
se vrátit do roku 1920, kdy vznikla naše církev 
tak trochu jako protest – navazovala na pro- 
testantské tradice a husitství a v národoveckém 
osvěžení po vzniku republiky měla dva hlavní 
cíle – aby byly bohoslužby v češtině, tedy 
aby se mohli do činnosti církve zapojit i laici, 
a aby bylo přijímání podobojí. Takže v pod-
statě naše církev, když to řeknu v uvozovkách 
a s pýchou, byla takovou církevní avantgardou. 
Tady ve Slezsku to navíc souviselo s národnost-
ním třením po první světové válce, které hezky 
popsala paní Lednická v Šikmém kostele. Římští 
katolíci byli Poláci, a Češi se chtěli nějak odlišit. 
Nebylo to tedy vyhrocené jenom nábožensky, 
ale souvisela s tím i otázka češství a češtiny. 

Dnes už je to mezi církvemi jinak.
Ano, dneska už nám přijde normální, že pan 
farář u svaté Anny stejně jako já tady kážeme 
v češtině a čelem k lidu. Abych se vrátila k vaší 
otázce, proč tady máme dvě církve a dva kostely: 
Mně je to taky s podivem, proč to není společné. 

Možná k tomu
časem dojde. Chápu, 
že pro lidi, kteří necho-
dí do kostela, jsou ty- 
hle věci záhadou. A pro 
mě vlastně taky. Já si 
myslím, že Hospodin to 
časem všecko srovná.

Můžete o tom 
mluvit s nadhledem, 
jako olomoucká 
biskupka máte 
mnohé za sebou. 
Jak na tu dobu, kdy 
jste se stala první 
ženou v biskupském 
úřadu v postkomu-
nistické Evropě, 
vzpomínáte?
Já jsem po tom 
netoužila, byla jsem šťastná na faře. Dopadlo 
to, jak to dopadlo a čtrnáct let jsem žila tako-
vý ten VIP život – církevní, mediální, byla jsem 
v Radě České televize… Na jednu stranu to bylo 
ohromné a přineslo mi to spoustu nových přá-
tel, zkušeností a radostných setkání, ale když po 
čtrnácti letech přišli, ať to vezmu ještě potřetí, 
řekla jsem ne. To se divili i v Senátu. Řekla jsem 
jim: Víte co, vy si tady seďte do smrti, ale já chci 
zpátky na faru. Jsem vděčná, že ty moje ovečky 
to se mnou těch čtrnáct let vydržely, když mě 
viděly víc v televizi než na faře.

O Husově sboru se v odborných 
publikacích píše, že je, laicky řečeno, 
jednoduchý.
Jednodušší jsou všechny nekatolické kostely, 
například Československé církve evangelické. 
A mně se ta jeho jednoduchost líbí. Vždycky 
si kleknu před oltářem, podívám se na Krista 
Pána… Když jdu mezi těmi lavicemi, celé roky 
si říkám: Pane Bože, dej, ať řeknu něco, co je 
zasáhne. Nebo aspoň ať neřeknu něco, čím 
bych je zklamala, prostě ať to nepokazím.

O rychvaldský Husův sbor se staráte čtyři-
cet let. Na co jste v té souvislosti hrdá?
První slovo, který mě napadá, je poděkování 
lidem z Rychvaldu. Všem, nejenom těm našim 
ovečkám. Poděkování – to je základní věc. 
Všichni byli nápomocní. Ovečky z kostela, lidé 
z Rychvaldu i městský úřad, dokonce i za 
starého režimu. Spolupráce s městem byla 
vždycky, ať tam byl jakýkoliv starosta. 

První opravu jsme dělali v roce 1987 – střechu 
a omítky, v roce 1992 varhany za 600 tisíc. Pak 
jsme dělali plyn, podruhé omítku, teď nedávno 

věž. Samozřejmě vevnitř, opravy, malování ko-
stela. Byla jsem v zahraničí s kardinálem Vlkem, 
vrátila jsem se a oni vymalovali kostel. Víte za 
kolik? Za 28 tisíc! Kdyby řekli 180, tak bych 
to brala, ale nechápala jsem, jak do dokázali. 
Ovečky na kostele oddřely nejvíce. 

Co plánujete do dalších let?
Doufala jsem, že za mě už žádná další opra-
va nebude. Opravila jsem pět kostelů a jedno 
biskupství, takže když slyším slovo malta… 
Když je vám pětasedmdesát, tak už nemáte sílu. 
Ale pustili jsme se do oken, teď znovu opravu-
jeme varhany – to je živý nástroj jako lidské tělo 
a potřebuje neustálou péči.

Jak se vám „v kostele“ bydlí?
Fara je pro mě hodně veliká. Jsem sama, dcerka 
už má svůj život, takže fara je v podstatě dům ote-
vřený pro všechny, co tu přichází, pro různé svět-
ské podniky, od ZUŠ přes Slunovrat, koncerty… 

Dneska se postavení kněze a celé církve mění. 
Souvisí to s tím, že o křesťanství toho už dne-
ska lidi vědí čím dál méně. Neuvědomují 
si, že všichni – pohani, křesťani, komunisti, 
ateisti – všichni tady stavíme na dvoutisíciletém 
křesťanském základě. A u nás na tisíciletém – 
Cyril, Metoděj, Hus, Komenský. To je dědictví, 
jehož cenu si dneska člověk vůbec neuvědomu-
je. Proč se tady máme tak, že všichni chtějí do 
Evropy a nikdo z Evropy nechce jinam? Dnes je 
to všechno choulostivé. Je důležité udržet ty 
základy a nepromarnit to, co máme. To není nic 
proti těm, co sem jdou… Měli bychom si vážit 
toho, co máme, protože za to neseme svou 
odpovědnost. 

Vladislav Sobol

Jana Šilerová: Sto let Husova sboru patří celému Rychvaldu
Farářka Jana Šilerová v Rychvaldu „slouží“ neuvěřitelných 40 let. Stejně neuvěřitelné je letošní výročí Huso-
va sboru, který „slaví“ 100 let. A zároveň 99, takže do skutečné stovky si bude muset ještě rok počkat. Díky 
tomu si můžeme jeho historii i význam pro Rychvald připomínat ještě několik dalších měsíců. Rozhovor 
s Janou Šilerovou k tomu může být zajímavým odrazovým můstkem.
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Zábavné cvičení paměti v DPS

Povídání o pilných včelkách pro prcky z Podlesí

V úterý 6. srpna uspořádalo město Rychvald pro seniory v DPS 
Hrátky s pamětí s certifikovanou lektorkou Dagmar Maroszovou.

Děti ze třídy Zajíčci MŠ Rychvald-Podlesí se zúčastnily zábavné a vzdělávací přednášky o včelaření, kterou 
vedla včelařka Jana Vašátková. 

V průběhu setkání jsme mohli nahlédnout do 
problematiky fungování paměti, vyzkouše-
li jsme si různá praktická cvičení, seznámili se 
s technikami na zapamatování a jak lépe a do-
vedně využívat svou paměť. Také jsme si 
zkoušeli sestavit mnemotechnické pomůcky 
k zapamatování 20 po sobě jdoucích největších 
měst ČR. 
Akce pro seniory byla již čtvrtou realizova-
nou akcí v rámci projektu Komunitní aktivity 
seniorů, který je spolufinancován z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje, dotačního programu 
na podporu zdravého stárnutí v MSK na rok 
2024.
Senioři se ještě mohou těšit 9. 10. v 15 hodin 
v sále KD na zábavnou show s malířem Adolfem 
Dudkem spojenou s kreativním podzimním 
tvořením a 25. 11. od 15 hodin rovněž v KD na 
relaxační setkání s psychoterapeutkou Jitkou 
Dudysovou, doplněné o tvoření s vánoční tema-
tikou.

Radana Vozňáková

Cílem bylo přiblížit malým posluchačům 
význam včel a včelařství pro přírodu a lid-
skou společnost. Děti se dozvěděly, jak včelky 
v úlech pracují společně jako tým, že jich zde žije 
asi 60 tisíc, jaké mají jednotlivé role – od včelí 
královny přes dělnice až po trubce, proč se něk-
terým včelkám říká čističky, jiným krmičky, ko-
jičky, stavitelky nebo také létavky, jak vyrábějí 
med a jiné produkty, proč je důležité opylování 
rostlin a mnoho dalších zajímavých informací. 

Děti si mohly prohlédnout i vyzkoušet včelařské 
vybavení – klobouk se síťkou, dýmák nebo také 
kuřák, s jehož pomocí mohou včelaři včelky 
uklidnit, aby na ně neútočily, detailně proz- 
koumaly včelí plástev i s medem a na obrázcích 
viděly vývojová stádia včely od vajíčka až po 
dospělce. 

Přednáška vyvrcholila ochutnávkou medu, 
kterého jedna včelka vyprodukuje za celý svůj 

život asi půl čajové lžičky, a odpověďmi na 
spoustu otázek, které děti paní včelařce kladly. 

Téma včelaření děti velmi zaujalo a z přednášky 
si odnesly mnoho nových poznatků a zážitků. 

Kateřina Matulová 
vedoucí učitelka MŠ Rychvald Podlesí
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Sportovní víkend na Baníku: Žáci zdokonalovali dovednosti

V posledním červencovém víkendu se v areálu TJ Baník Rychvald konal sportovní víkend pro mladší a starší žáky. Hlavním cílem akce 
bylo nejen zdokonalování fotbalových dovedností a fyzické přípravy, ale také utužení kolektivu, což je pro každý sportovní tým 
klíčové.

Hned po pátečním příjezdu začala série 
tréninkových jednotek zaměřených na různé 
aspekty fotbalové hry, od techniky ovládání 
míče až po taktické situace na hřišti. Program 
pečlivě připravili trenéři klubu, kteří se snaži-
li přizpůsobit cvičení různým věkovým kate-
goriím a úrovním hráčů.

Kromě fotbalových aktivit připravili také pro-
gram pro rozvoj fyzické kondice. Trénink 
zahrnoval běžecké disciplíny, silová cvičení 
a další aktivity podporující všeobecnou fyzic- 
kou přípravu.

Velký důraz trenéři kladli na týmovou spo-
lupráci a vytváření přátelských vazeb mezi 
hráči. Večery byly věnovány společenským 
aktivitám, hrám a soutěžím, které přispěly 
k posílení týmového ducha.

Celá akce byla organizována s maximální péčí 
o pohodlí účastníků. Klub zajistil kompletní 
stravu a pitný režim, takže se hráči mohli plně 
soustředit na tréninky a aktivity. Nocování 
probíhalo ve stanech, což přidalo akci na do-
brodružnosti.

Sportovní víkend skončil v neděli ve 14 ho-
din. Akce byla pro všechny zúčastněné velkým 
přínosem a zároveň příjemným zážitkem, 
který přispěl k rozvoji fotbalových dovedností 
i k posílení kolektivu. Doufáme, že podobné 
akce se budou opakovat a stanou se v našem 
klubu tradicí.

TV

Fotoreportáž z fotbalového kempu na Slavoji
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Střídání v rychvaldské farnosti

Muzikohrátky s dětmi i seniory

V rámci personálních změn, které proběhly v červenci v ostravsko-opavské diecézi, byl dosavadní kněz rychvaldské farnosti Petr 
Plachký přesunut na nové působiště do farnosti Karviná. Místo něj do naší farnosti přišel p. Miloslav Šmahlík, který dosud působil ve 
farnostech Veřovice a Ženklava v děkanátu Nový Jičín. 

Po menší letní přestávce jsme 
to zase rozjeli. Naše tradiční 
muzicírování se seniory jsme si 
společně užili v havířovském do-
mově SeneCura. A užili jsme si 
to pořádně. Vedle rytmů djembe 
bylo na programu hlavně společné 
zpívání, které si zdejší senioři přáli 
při minulé návštěvě. Bezva atmos-
féru ovlivnilo i krásné počasí, ale 
především zapojení všech přítom-
ných včetně dobrovolníků z ADRY 
do Tánina programu.

Naše další letní zastavení se ko- 
nalo na zahradě evangelického ko-
stela v Orlové, kde probíhal dětský 
příměstský tábor. S některými dět-
mi jsme se již potkali v orlovském 
DDM, ty další se spontánně 
zapojily do pečlivě připraveného 
dvouhodinového programu. Bez-

prostřednost dětí, jejich hravost 
a chuť do všech aktivit nás vždycky 
nabudí a dodá energii. Prožili jsme 
opravdové hrátky s muzikou, ryt-
my a tanečky. Nebylo jednoduché 
připravit program pro malé i větší 
děti, ale naše zkušené kolegyně 
Katka a Silva se tohoto úkolu zhos-
tily na jedničku. Závěrečné zpívání 
v prostorách kostela bylo skutečně 
dojemné.

„Jako vždy dobrá práce, a to 
tvrdím bez legrace. Bavili se 
dospělí i děti při hezkém progra-
mu bez napětí. Díky, že jste vážili 
cestu,“ napsal jeden z vedoucích 
tábora jako poděkování. Už teď 
se těšíme na další setkání v příštím 
roce.

Mirka Kopčajová
předseda spolku SOUL

Holky z Richmond City získaly 
zlato, stříbro i bronz
Western cross, který proběhl 3. srpna na WD ranči v Bravinném, přinesl 
rychvaldským jezdcům další úspěchy. 

V crossu na 10 km obsadil tým Tereza Rylová, Linda Getlerová a Jana 
Muchová výborné třetí místo. V rychlostních disciplínách jsme si odvezli 
medaile za první a druhé místo. Vítězná Linda zazářila o to víc, že star-
tovala v kategorii dospělých. 

Míša Tkačíková

S farností Rychvald dostal na starost 
i správu farnosti Dětmarovice, z toho 
důvodu se mění časy bohoslužeb. Ak-
tuální informace jsou na webových 
stránkách farnosti farnostrychvald.cz.
Poslední bohoslužba v našem kostele 
a rozloučení na farní zahradě s Petrem 
Plachkým proběhlo 7. července. Poutní 
slavnostní bohoslužbu ke cti sv. Anny, 
patronky našeho kostela, již sloužil 
nově příchozí kněz Miloslav Šmahlík.

Z celého srdce děkujeme p. Plach-
kému za jeho věrnou a obětavou služ-
bu v naší farnosti, za otevřené srdce 
a povzbudivá slova, za jeho typický 
humor a lásku.
Přejeme p. Plachkému i p. Šmahlíkovi, 
ať se jim v novém působišti líbí, ať jejich 
práce přináší hojné ovoce a je požeh-
náním pro farnost, ale i pro naše města.

Mária Míčková
foto Michaela Gavláková
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Vzpomínáme

19. září 2024 vzpomeneme den, 
kdy nás navždy opustil 
pan Christo Matev, 

a zároveň jsme 5. ledna vzpomněli 
jeho nedožité 80. narozeniny. 

S láskou vzpomíná manželka Milena.

Dne 15. září 2024 vzpomeneme 
100 let od narození 

pana Františka Frajkovského,
který nás dne 3. 6. 1981 navždy opustil. 

Vzpomínají dcery Milada a Eva s rodinami 
a celá rodina.

Děkujeme za to, čím jste pro nás byli, za každý den, jenž jsme spolu žili.

Dne 23. září vzpomeneme nedožitých 100 let našeho tatínka pana Evžena Popiolka 
a 11. srpna jsme si připomněli 26. výročí jeho úmrtí. 

Dne 8. října vzpomeneme nedožitých 96 let naší maminky paní Vlasty Popiolkové. 

S úctou a láskou vzpomínají dcery Helena a Jarmila s rodinami.

Čas plyne, 
ale vzpomínky v našich srdcích zůstanou.

7. září 2024 vzpomeneme 5. smutné 
výročí úmrtí pana Adolfa Drtila. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

S láskou a úctou vzpomíná manželka 
a dcery s rodinami.

Čas utíká a nevrátí, co vzal, 
jen vzpomínka zůstane v našem srdci dál.

Dne 19. září 2024 by se dožil 85 let 
pan Bedřich Krůl 

a 27. ledna 2024 uplynulo 6 let, 
kdy nás navždy opustil. 

Děkujeme všem, kdo vzpomenou s námi. 
S láskou a úctou vzpomíná manželka Margita, 
syn Jaromír, dcera Lenka s manželem, vnučky 

Zdeňka, Jana s manželem, pravnoučátka 
Apolenka a Toníček.

V srdcích tě stále máme 
a s láskou vzpomínáme.

Dne 19. srpna 2024 vzpomeneme 
3. smutné výročí úmrtí 
paní Jiřiny Nedělové. 

Vzpomíná manžel Radomír, 
dcera Lenka s manželem Rostislavem, 

vnoučata, pravnoučata, 
sestry Jana a Věra.

Čas utíká a nevrací, co vzal. 
Jen láska a vzpomínky 
v srdcích zůstávají dál.

Dne 11. září 2024 vzpomeneme 
3. výročí úmrtí 

pana Jiřího Jurdina. 

S láskou vzpomíná dcera Jana, syn Tomáš 
a vnuk Michal s rodinami. 

Kdo žije v srdcích těch, které opustil, 
ten neodešel.

Dne 5. září 2024 uctíme vzpomínkou 
5. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 

paní Jaroslava Klasová. 

S láskou a úctou vzpomíná 
syn Tomáš s rodinou. 

Pro nás neexistuje žádné loučení. 
Ať jsi kdekoli, 

vždycky budeš v našem srdci.

Dne 6. září 2024 to bude rok 
od odchodu Honzy Skřížaly. 

Děkujeme, že na nás dáváš pozor.
S láskou Míša, Viktor a Majda.
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Kdo tě měl rád, ten si vzpomene, 
kdo tě miloval, ten nikdy nezapomene.

Dne 17. září 2024 vzpomeneme 
nedožitých 92 let našeho otce, 

dědečka, pradědečka a partnera, 
pana Karla Schodlyho. 

S velkou láskou a vděčností vzpomíná 
celá rodina a rodina Bogoczova.

10. září 2024 by 
se dožil 95 let náš tatínek 

Jaroslav Pohanka. 

Vzpomínají synové Jiří a Pavel 
s rodinami.

V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstaneš napořád.

Dne 28. září 2024 si připomeneme 
5. výročí úmrtí pana Stanislava Šnobla. 
A zároveň jsme letos 6. února vzpomněli 
jeho nedožité 80. narozeniny. Kdo jste 

jej znali a měli rádi, uctěte jeho památku 
tichou vzpomínkou s námi. 

S láskou vzpomínají 
a nikdy nezapomenou manželka Jarmila 

a dcery Pavlína a Jana s rodinami

INFORMACE O INZERCI VE ZPRAVODAJI 

Uzávěrka inzerce a vzpomínek na říjen je 20. 9. 2024.
 

Objednávka: rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce 

Kateřina Kaulová, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz
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sportovní taneční technické výtvarné

hudebnírůznépro dospělé

•	 sebeobrana I + II + III
•	 šachy
•	 jóga (MŠ + DDM Rychvald + 

ZŠ Václav)
•	 florbal (mladší / starší)
•	 atletika hrou
•	 atletická škola D. Bártové 

(Dolní Lutyně)
•	 basketbal
•	 volejbal dívky začátečníci + 

pokročilí

•	 Ritmo I (MŠ)
•	 Ritmo II (1.-2. třída) 
•	 Ritmo III (3.-5. třída)     
•	 Ritmo IV (vybraní zájemci)

•	 modelář plastových letadel
•	 robotika I + II
•	 tvořílci (mladší / starší)
•	 práce a zábava s PC I + II
•	 práce na 3D tiskárně 

(začátečníci I + II, od 10 let)
•	 práce na 3D tiskárně 

(pokročilí I + II, od 10 let)

•	 keramika DDM Rychvald 
(začátečníci)

•	 keramika DDM Rychvald 
(pokročilí)

•	 keramika ZŠ Václav
•	 výtvarka DDM Rychvald
•	 výtvarka ZŠ Záblatí

•	 Ritmo Lady I + II
•	 Ritmo VI (SŠ + VŠ + pracující)
•	 jóga I + II
•	 čínská jóga (ČCHI KUNG)
•	 angličtina
•	 zdravotní cvičení I, II, III, IV
•	 léčivé břišní tance

•	 přírodovědný kroužek
•	 angličtina / konverzace
•	 čtení do ouška
•	 klub Kamarád (celotýdenní 

od 13 do 16 hodin)

•	 veselé pískání ZŠ Rychvald 
(začátečníci)

•	 veselé pískání ZŠ Václav 
(začátečníci)

Nabídka kroužků DDM Rychvald na školní rok 2024/25

Své děti 
(případně sami sebe 

do aktivit pro dospělé) 
můžete přihlašovat 

na webu 

www.ddmrychvald.cz

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska

Sbor dobrovolných hasičů Rychvald
 

Nábor členů 
do oddílu 
mladých hasičů

Chceš zažít nové věci? Neboj se a přijď se 
podívat mezi nás.

•	 Dozvíš se něco o práci hasičů,
•	 poznáš nové kamarády,
•	 zúčastníš se soutěží,
•	 zahraješ si spoustu her, 
•	 naučíš se novým dovednostem,
•	 zažiješ krásné výlety a exkurze.
•	 Hledáme děti ve věku 6–18 let.

Přijď se podívat mezi nás!

Scházíme se každý pátek na zahradě Hasičské 
zbrojnice Rychvald.

Informace: vedoucí mladých hasičů 
Zuzana Kohlová (739 745 034)
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                 Základní kynologická organizace Rychvald pořádá 
 

KURZ ZÁKLADNÍ OVLADATELNOSTI PSA 
 
Kde: cvičiště ZKO Rychvald, ul. Na Fojtství. 
 
Kdy: od 8. 9. 2024 – 11 lekcí, 8:00–9:00 hod., vždy v neděli  
          
Co: základní ovladatelnost – přivolání, chůze u nohy, polohy sedni, lehni, 
vstaň, obraty na místě, za chůze, povely, překážky, socializace, vše  
s ohledem na věk, plemeno a možnosti psa, individuální potřeby psovoda, 
teorie výcviku. 
 
Pro koho: pro zdravé, očkované psy všech plemen i pro psy neurčitého 
                  plemene a pro majitele psů, kteří potřebují nacvičit či zlepšit  
                  základní poslušnost a socializovat psa v přítomnosti ostatních 
                  psů a lidí. 
 
Co potřebujete: krátké a dlouhé vodítko, obojek, pamlsky a dobrou  
                           náladu. 
 
Info: osobně každou neděli od 8:00 do 10:00 na cvičišti ZKO Rychvald, 
         tel. 736 413 715 nebo e-mail: botosovarychvald@seznam.cz  
 
Prosíme o předložení očkovacího průkazu psa. 
 
 

 
                                          ZZáákkllaaddnníí  kkyynnoollooggiicckkáá  oorrggaanniizzaaccee  RRyycchhvvaalldd  ppoořřááddáá  

                                                        

  
  
  
  
  
PPRREEZZEENNTTAACCEE::  77::0000––88::0000  hhoodd..                  ZZAAHHÁÁJJEENNÍÍ::  88::3300  hhoodd..  
SSoouuttěěžžnníí  kkaatteeggoorriiee::                                                                        
11..  ZZZZOO            ((bbeezz  ssppeecciiáállnníícchh  ccvviikkůů,,  ddlloouuhhooddoobbéé  ooddlloožžeenníí  nnaa  úúvvaazzuu))          
22..  BBHH--VVTT        
33..  SSPPrr11  
44..  SSPPrr33    
  
  
PPrrooppoozziiccee::  FFBB  ––  ZZKKOO  RRyycchhvvaalldd,,  wwwwww..zzkkoo--rryycchhvvaalldd..cczz  
PPřřiihhlláášškkyy::    ee--mmaaiill  bboottoossoovvaarryycchhvvaalldd@@sseezznnaamm..cczz  ,,  
                                        kkee  ssttaažžeenníí::  wwwwww..zzkkoo--rryycchhvvaalldd..cczz  
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Poslední volná místa!
Vstupenky se prodávají do vyprodání (nebo do 11.9.)

 a od 12. 9. jen po telefonické domluvě na čísle 603 472 964.
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Společenská kronika

narodili se
Nikolas Blaut
Anežka Galová
Antonín Juchelka
Viktorie Pluskalová
Nela Soldánová

Opustili nás
Rudolf Gvoždík                    *1950
Anna Hrubá                           *1933
Ivo Chobot                 *1972
Martina Kamrdová                 *1964
Monika Marcalíková                  *1968
Lubomír Pastucha                   *1929
Emilie Zdunková                    *1923
Josef Huczek                    *1927 
Květoslav Michálko                     *1959

•	 Kominictví Lukovský – revize, 
frézování a vložkování komínů.     
Tel: 602 930 888.

•	 Koupím dům nebo pozemek              
v Rychvaldu, popř. blízkém okolí.   
Tel. 797 666 871.

•	 Provádíme pokládku vinylových 
podlah, PVC, koberců, samonive-
lační stěry, více na www.dvfloor.cz.        
Tel: 604 265 861. 

Řádková inzerce

NEDĚLE 1. 9.
Slavoj Rychvald – Heřmanice B
10:00, fotbal, MP mladších žáků / Slavoj

Slavoj Rychvald – Ostrava-Jih
13:00, fotbal, KS dorostu / Slavoj

Padesátkou na konec světa
13:00, vyjížďka strojů od 50 ccm / od Hus. sboru

Slavoj Rychvald B – Řepiště B
16:00, fotbal, MS mužů / Slavoj

PÁTEK 6. 9.
Klub důchodců: členská schůze
16:00, sál KD

LETNÍ KINO Top Gun: Maverick
20:00 / Sokolovna

SOBOTA 7. 9.
Baník Rychvald – SK Dětmarovice
9:30, fotbal, OP mladších žáků / 

Baník Slavoj Rychvald – Klimkovice
10:00, fotbal, MP starších žáků  / Slavoj

Slavoj Rychvald – Petřvald
16:00, fotbal, I. B třída mužů / Slavoj

neDĚLE 8. 9.
Kurz základní ovladatelnosti psa
8:00, první lekce / cvičiště ZKO Rychvald

Oslavy 100. výročí Husova sboru
8:30 bohoslužby
15:00 varhanní koncert
16:00 zahradní slavnost

čtvrtek 12. 9.
Jóga
17:00 / KD

Karin Lednická / beseda a autogramiáda
17:30, vstup zdarma / Husův sbor

PÁTEK 13. 9.
Piknik s kytarou
17:00 / areál TJ Sokol

SOBOTA 14. 9.
Seniorden
9:00 / KD

Služby města Rychvald: 25 let s vámi
15:00 / areál TJ Baník Rychvald

Baník Rychvald – Viktorie Bohumín
15:30, fotbal, okresní přebor mužů / Baník

NEDĚLE 15. 9.
Slavoj Rychvald – Lokomotiva Ostrava
10:00, fotbal, MP mladších žáků / Slavoj

Slavoj Rychvald – 1. FC Poruba B
13:00, fotbal, KS dorostu / Slavoj

Slavoj Rychvald B – Krásné Pole B
16:00, fotbal, MS mužů / Slavoj

STŘEDA 18. 9.
Nábor skautů
16:00 / každou středu v 1. patře hasičárny

Zasedání zastupitelstva města Rychvald
16:30 / KD

ČTVRTEK 19. 9.
Jóga
17:00 / KD

PÁTEK 20. 9.
Volby (MSK, Senát)
14:00–22:00 

SOBOTA 21. 9.
Baník Rychvald – Slovan Havířov
9:30, fotbal, OP mladších žáků / Baník

Slavoj Rychvald – Třebovice
10:00, fotbal, MP starších žáků / Slavoj

Volby 8:00–14:00 

Slavoj Rychvald – Šilheřovice
15:30, fotbal, I. B třída mužů / Slavoj
Baník Rychvald – Slavoj Petřvald
15:30, fotbal, OP mužů / Baník

neDĚLE 22. 9.
Rychvaldský závod
8:30 / cvičiště ZKO Rychvald

ÚTERÝ 24. 9.
SPCCH: členská schůze
14:30 / KD

ČTVRTEK 26. 9.
Knižní jarmark a bleší trh
14:00–16:00 / KD a náměstí Míru

Jóga
17:00, KD

PÁTEK 27. 9.
Volby (případné 2. kolo)
14:00–22:00 

SOBOTA 28. 9.
Volby (případné 2. kolo)
8:00–14:00

neDĚLE 29. 9.
Slavoj Rychvald – Hošťálkovice
10:00, fotbal, MP mladších žáků / Slavoj

Slavoj Rychvald – Vítkov
12:30, fotbal, KS dorostu / Slavoj

Slavoj Rychvald B – Heřmanice B
15:30, fotbal, MS mužů / Slavoj

pondělí 30. 9.
Zahrádkáři: uzávěrka soutěže 
Tři fotky nejkurioznějších výpěstků z vaší 
zahrádky posílejte do zpráv na Facebook ČZS 
Rychvald nebo na e-mail 
rychvald.czsvaz@seznam.cz.

ČTVRTEK 3. 10. Jóga / 17:00, KD

SOBOTA 5. 10.
Rychvaldské rybí slavnosti 

Přehled akcí na září

Pozvánka 
na členskou schůzi 
SPCCH Rychvald

úterý 24. 9, 14:30
KD Rychvald

•	 Program s občerstvením
•	 Pozvánka na zájezd (středa 9. 10.): zámek             

a čokoládovna ve Vizovicích, exkurze ve firmě 
Irisa Vsetín (vánoční ozdoby)

•	 Pozvánka na divadelní představení (čtvrtek        
12. 12.): premiéra muzikálu Elisabeth

Mária Pečálková, předsedkyně
739 020 735
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Aktuality na Facebooku
Aktuální zprávy o dění 
ve městě včetně všech 
informací souvisejících 
s covidem zveřejňujeme 
na webu www.rychvald.cz 
i na FB Město Rychvald.

728 525 065

739 889 779

Oslavy 100 let
Husova sboru

Církem československá husit-
ská chystá na září oslavy 100 
let od položení základního 
kamene Husova sboru.

Srdečně zveme všechny naše 
přátele, kolegy a lidi dobré vůle 
nejen z Rychvaldu k oslavě 100. 
výročí postavení Husova sboru. 
V neděli 8. září 2024 v 8:30 se set-
káme při bohoslužbách, které 
budou sloužit br. patriarcha Tomáš 
Butta, bratr biskup Tomáš Chytil 
a sestra emeritní biskupka Jana 
Šilerová.
V 15 hodin začne varhanní kon-
cert manželů Michlových. Zazní 
skladby Antonína Tučapského 
(Toccata a canzona), Camille Saint-
Saënse (Labuť) a Nikolaje Rim-
ského-Korsakova (Let čmeláka).
Od 16 hodin zveme všechny zá-
jemce nejen z Rychvaldu na farní 
zahradu, kde bude probíhat za- 
hradní slavnost s doprovodným 
programem (vystoupení rodiny 
Žigovy se saxofonem a harmonikou, 
korálkování pro děti) i pohoštěním 
(pivo, limo, guláš, párky aj.).

Těšíme se na radost ze vzájemného 
společenství.
Za náboženskou obec 

Jana Šilerová


